

4 Efectúan 115 Ascensos en la Policía Nacional

Ciento quince ascensos entre miembros de la Policía Nacional se realizaron en un acto llamado "Ceremonia de Ascensos", en la Plaza de Armas del Cuartel General, según información oficial.

La promoción llevó el nombre del agente "Nicolás Molina Molina", quien otorgó su vida en el cumplimiento de su deber.

De los 115 ascendidos, 36 fueron de subsergentes a sergentes; 42 detectives y 75 alumnos.

Durante el acto, el director de la Escuela de la Policía Nacional, hizo resaltar la finalidad y el significado de este curso en la carrera profesional.

"Considero que el éxito

de este curso ha de ser confirmado con hechos para aumentar el prestigio de la Institución, convirtiéndola en una fuerza organizada científicamente para apoyar el desarrollo del país. Es cierto que se ha avanzado mucho con decisión, venciendo innumerables obstáculos, pero hay que tener presente que aún hay mucho que esperar y sólo con la fe puesta en Dios, el final de la jornada será parte de la historia Patria", dijo el director.

Al final del acto, tanto los nuevos ascendidos como familiares y demás invitados, fueron objeto de atenciones por parte de las autoridades.



GESTIONAN VISAS. — El Ministro del Interior, señor Manuel Isidro López Sermeño, segundo de derecha a izquierda, durante reunión con el Ministro de Empleo e Inmigración del Canadá, Lloyd Axworthy y el Embajador del mismo país (al frente), en la que dichos funcionarios canadienses expresaron el deseo de su Gobierno para propiciar inmigraciones de salvadoreños hacia su país. En la reunión estuvo además, el Sub-Secretario del Interior, Dr. Juan Sifontes.

Hoy no Habrá Servicio de Agua en los Planes

ANDA informa que, a consecuencia de cortes en el servicio eléctrico, proyectados entre 8 de la mañana y 12 meridiano, hoy no habrá servicio de agua potable en las colonias Bello San Juan y California, en los Planes de Renderos.

Detallan que el corte de energía eléctrica afectará las plantas de bombeo ubicadas cerca del Circulo Estudiantil, por lo que el sector inmediato al Zapote, colonia América, parte de San Jacinto y otras colonias aledañas, también serán afectadas con deficiencia en el servicio de agua.

Al rogar comprensión a

los usuarios afectados, ANDA reafirma su propósito de reanudar las operaciones de bombeo, tan pronto como el suministro de energía eléctrica quede restablecido. Asimismo recuerda a los usuarios del sector, la necesidad de extremar en esta época de verano prácticas de economía, utilizando el agua para los usos realmente vitales. Especialmente se recomienda efectuar el riego de jardines y gramales en la tarde o al entrar la noche, pues al regar por la mañana, el agua se evapora por la acción del sol y causa un caro y lamentable desperdicio.

En Jiquilisco

5 Muertos y 26 Heridos al ser Ametrallado Bus

Cinco muertos y veintiséis heridos hubo ayer en un bus que fue ametrallado por terroristas cerca de Jiquilisco, según informe de "ACAN-EFE", que dice:

"San Salvador, 6 enero. (ACAN-EFE). Un autobús de transporte colectivo fue ametrallado hoy con fuego cruzado en una carretera del Oriente de El Salvador y murieron cinco personas, entre ellas un agente de la Policía Nacional, informan fuentes oficiales.

"El Comité de Prensa de la Fuerza Armada (CO-PREFA) indica que el vehículo fue atacado entre las 9:30 y las 10 de la mañana, hora local (16 GMT), en la Carretera del Litoral, cerca de Jiquilisco, Usulután.

"Además de los cinco muertos, resultaron gravemente heridas 26 personas, incluyendo el conductor y el cobrador del autobús, añaden los portavoces

militares. "A mediados de octubre del año pasado, la guerrilla salvadoreña anunció que atacaría todos los vehículos que circularan

por las carreteras del país, dentro de su campaña mi-

litar "Héroes y Mártires de Octubre 1979-1980".

INAZUCAR Refiérese a la Quema de los Cañaverales

El incendio provocado por los extremistas afectó aproximadamente 1.200 manzanas de caña, situadas entre los ingenios La Cabaña y San Francisco, dijo a EL DIARIO DE HOY, el Lic. Carlos A. Mejía Alferez, presidente de INAZUCAR.

Tales declaraciones las dio acerca de noticia publicada el miércoles sobre el incendio de 20.000 manzanas de dicho cultivo.

El INAZUCAR, por medio de los ingenios de la zona afectada, realiza esfuerzos para recibir y procesar en el menor tiempo posible la caña quemada, con el objeto de minimizar las pérdidas que con su acción vandálica, los grupos terroristas han causado a los pequeños productores organizados en cooperativas y a los agricultores que con mucho esfuerzo cultivan sus pequeñas parcelas, agregó.

Dijo qué estas acciones

no sólo afectan a los productores, sino que también causan desempleo entre los rozadores de caña y transportistas, y afectan indirectamente al conglomerado.

La quema de estos cañaverales ocurrió la madrugada del 1 de enero, en la zona norte del país.

Expone que las 20.000 manzanas que se mencionaron en la noticia anterior, podrían representar la mitad del área total que se cultiva de caña en todo el país. "Lo que se quemó, es una cantidad aproximada de unas 20.000 toneladas de caña, no 20.000 manzanas. Mucha de la caña quemada podrá ser aprovechada todavía", aseguró.

Dijo también que es muy difícil mantener una vigilancia estrecha en los cañaverales, pues se necesita gran número de tropa.

Ultima Hora Nacional

En San Miguel:

Suicídase Detective

Ayer a las 4:30 p.m. fue reconocido el cadáver de Matilde Alvarado, (hombre), de 25 años, originario de Apopa, quien pertenecía a la Sección de Detectives de un cuerpo de Seguridad en la ciudad de San Miguel.

El cadáver fue encontrado en el zaguán de la casa N° 505 de la 4ª Avenida Sur, en el barrio de Concepción, donde se dijo que Alvarado tenía una novia a la que visitaba frecuentemente.

De acuerdo a los datos

proporcionados por la novia en el lugar de la tragedia, Alvarado, después de haber conversado con ella, le manifestó que tenía un pequeño problemita, se despidió y cuando se encontraba en el zaguán se escuchó un disparo. De inmediato, los residentes en la mencionada casa salieron a ver lo que sucedía y encontraron tendido en el suelo al detective Alvarado, con el arma en la mano, y con un balazo en la sien derecha. (Ramírez)



CLAUSURAN CURSO. — Alumnas del "Primer Curso de Cómo Hablar con Efectividad y Relaciones Humanas", auspiciado por el Ministerio del Interior, entonan las notas del Himno Nacional, durante la clausura del mencionado curso. Actuó como instructora, la señora Gladys Gálvez de Cromeyer.

Entregan Diplomas a Participantes en un Curso

Durante la clausura del Primer Curso de Cómo Hablar con Efectividad y de Relaciones Humanas, que fue impartido en el Auditorio del Ministerio del Interior, se entregaron diplomas a 13 participantes.

El curso fue impartido por la señora Gladys Gálvez de Cromeyer y las palabras finales fueron pronunciadas por un representante del Ministro del Ramo.

Los alumnos que fueron considerados como sobresalientes y que recibieron premios especiales, son las señoras Rhina de Doreada, Ana Della de Figueroa, Vilma Durán de Perdomo y señorita Irma Elena Magaña.

Calendario Cívico por Celebrarse Durante 1983

Para elevar el sentimiento cívico de los niños en todos los niveles educativos, el ministerio del ramo ha enviado un calendario para que los profesores organicen actos y honren la memoria de ciudadanos ilustres y para exaltar efemérides gloriosas.

El calendario señala 14 fechas en todo el año a partir del 24 de este mes, en que se celebra el segundo movimiento emancipador de San Salvador; el 24 de Febrero, el nacimiento del Presbítero y Doctor

José Matías Delgado; 4 de Marzo, el fallecimiento del Presbítero y Doctor José Simeón Cañas, Libertador de los Esclavos Centroamericanos; el 14 de abril, Día Panamericano.

El 7 de Mayo, Día del Soldado, en homenaje al General Manuel José Arce, fundador del Ejército de El Salvador; y el 10, Día de la Madre. El 22 de Junio, Día del Maestro. El 1 de Julio se conmemora la proclamación de la República y de la Unidad Centroamericana. El 21 de Agosto es Día de los

Simbolos Patrios, aniversario de la institución de la Bandera y el Escudo de Armas Federales; el 29 de Agosto se rinde homenaje al Capitán General Gerardo Barrios; el 15 de Septiembre, Día de la Independencia Nacional.

El 3 de Octubre se celebra el nacimiento del General Francisco Morazán, Paladín de la Unión Centroamericana; el 12, Día de la Raza. El 5 de Noviembre, se conmemora el Primer Grito de Independencia.